



浙江医院
浙江大学医学院附属浙江医院
AFFILIATED ZHEJIANG HOSPITAL, ZHEJIANG UNIVERSITY SCHOOL OF MEDICINE

臻德 精术

浙江医院

内部资料 免费交流



浙企准字第A209号

总第204期 2022年6月 第6期

我院党委召开省第十五次党代会精神 传达学习贯彻专题会

6月29日下午，我院党委召开专题会议传达学习贯彻省第十五次党代会精神。党委书记严静主持并作专题宣讲，党政领导班子、全体中层干部、党支部书记、民主党派负责人、群团负责人和青年理论学习研究分会成员代表参加会议。

会议指出，省第十五次党代会是我省迈入高水平全面建设社会主义现代化、高质量发展建设共同富裕示范区新征程召开的第一次党代会，彰显了浙江为第二个百年目标奋斗探路、为全国大局多做贡献的先锋意识和奋斗姿态，明确了浙江在实现第二个百年奋斗目标道路上的新坐标，是指引浙江迈向新征程、奋斗新时代、开创新未来的行动纲领，具有重要的里程碑意义。

会议强调，学习贯彻好省党代会精神是当前和今后一个时期的重大政治任务，全院党员干部要迅速把思想和行动统一到省党代会精神上来，掀起学习宣传贯彻省党代会精神的热潮，在省委提出的“两个先行”奋斗目标引领下，围绕卫生健康现代化先行这个总目标总要求，对标省卫生健康委



党委提出的“争当卫生健康现代化先行省域示范生”“争当公立医院高质量发展省域示范生”的具体目标，把握“创新制胜、变革重塑、防控风险、共建共享、唯实唯先”5个方面工作导向，全力推进医院更好实现高质量发展。

严静在会上指出，党的建设是医院一切工作的关键，要在坚持和加强党的全面领导中推动实现医院高质量发展，将清廉医院建设要求贯穿到医院建设的全过程各方面，为医院健康发展保驾护航。他强调，医院高质量发展是一项内涵丰富、任务

艰巨的系统工程，要围绕高质量党建、高质量医疗、高质量科研、高质量教学、高质量服务和高质量管理等多个维度，同向发力，一体推进，尤其要聚焦省党代会提出的“要积极应对人口老龄化，探索‘一老一小’整体解决方案，完善普惠性养老、育儿服务和政策体系”的要求，积极响应全省推进应对人口老龄化国家战略，主动承担制定行业标准、培训专业人员和开展质量控制等工作任务，着力打造省老年专科医疗高地。

会议要求，全体党员干部要带头宣传贯彻省党代会精神，在学习领会上下深功、在宣讲上出硬招、在贯彻落实上见实效，把贯彻落实省党代会精神与当前各项工作结合起来，以实际工作成效检验学习成果。

同时，医院理论学习中心组于6月28日下午召开省党代会精神专题学习会，中心组成员结合自身分管工作深入谈了学习体会。

文/党委办公室 朱小芳
供图/宣传统战部 王婷

喜迎二十大 我院组织开展“安全生产月” “安全生产万里行”系列活动

今年6月是第21个全国“安全生产月”，主题是“遵守安全生产法、当好第一责任人”，为全面贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要论述，根据《浙江省卫生健康委办公室关于做好2022年“安全生产月”活动的通知》，我院精心部署，组织多种形式开展“安全生产月”活动。

深入学习领会 强化使命担当

6月1日，我院召开“安全生产月”和“安全生产万里行活动”动员会和活动专题部署会，院长陈军对具体工作展开布置，要求全院上下高度重视，落实安全责任，切实达到以活动促工作、以活动保安全的目的，全面提升我院安全生产水平。

6月14日，医院举办院党委理论学习中心组（扩大）会议，学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述精神，集中观看视频《2021年12大生产安全事故及事件》，认真学习宣传安全生产十五条措施。

多维度开展

全院安全演习、培训

为配合本次安全生产月活动，保卫科开展常态化“除险保安”行动，全面



排查各种安全风险隐患，提升紧急医学救援能力，组织各病区开展消防培训和演练，对医院进修、规培、实习人员开展消防、危化品及反诈培训；邀请公安部门对两院区反恐装备、监控中心、危化品仓库等重点区域开展安全生产专项检查，为确保医院生命财产安全，构建平安医院氛围打下了良好基础。

抽丝剥茧

保障医疗护理及院感安全

医务部对全院各重点区域、重点科室开展安全生产大检查，要求各重点部

门负责人及值班人员提高安全意识，严格落实十八项核心制度，尤其做好医疗安全工作和疫情防控工作，对检查发现的问题需及时整改，做到安全隐患零容忍。组织开展心肺骤停应急演练、危重患者急诊手术应急演练、卒中抢救应急演练等各类演习及安全培训二十余场。

护理部对所有护理单元进行安全生产专题护理质量检查，并以“我是安全吹哨人”为主题，展开安全教育专题研讨、集中宣讲、培训辅导等活动，查找身边的安全隐患并整改落实。组织护理人员安全生产相关预案的演练，进一步提升护理人员对突发事件的急救救治能力和风险防范意识。

医院感染管理科在全院范围内开展“人人都是感控实践者”为主题的感控风险排查工作，对感控重点人群、重点环节、重点科室开展院感风险评估，完成风险评估表四十余份，对高风险环节积极整改落实；联合多部门开展院感风险排查；组织开展医疗废物流失、泄露、扩散后应急处置演练；鼓励全员参与院感风险隐患报告，尤其是临床一线职工，做到人人参与疫情防控、践行感控举措。

（下接二版）



6月23日上午，我院衢州分院举行医疗卫生“山海”提升工程省级专家工作站签约和揭牌仪式，我院党委副书记、院长陈军，党委委员、副院长宋柏杉参加仪式。此次我院四位省级知名专家工作站（严静、陈军、万曙、唐礼江专家工作站）同时落户衢州分院，将再一次推动衢州分院内涵提升与高质量发展，助推“山海”提升工程再上新台阶，真正把帮扶落到实处，造福衢州百姓。

2021年，柯城区人民医院与我院签订“山海提升工程”协议，成为我院衢州分院以来，不断深入推进胸痛、卒中、创伤急救三大医疗救治中心建设，做强做优三大辅助检查中心，提升四个重点专科托管能力，强化医院管理和公共卫生服务，努力实现“3342”能力提升。

签约仪式上，陈军表示，我院针对衢州分院医疗卫生人员队伍现状，通过“输血”加“造血”双管齐下，全面帮助衢州分院加快人才培养，造就人才梯队，同时在培训学科带头人、促进学术共享、提升科研能力、开通远程会诊等方面作出应有的贡献。接下来，将以专家工作站建立为契机，积极探索，推广和应用有效的创新模式，加强人才培养，着力建立科学化、精细化管理制度，通过持续输出先进管理体系和文化理念，逐步实现诊疗规范和患者就医体验的同质化，努力帮助衢州分院提高综合水平和整体建设能力。

文、供图/衢州分院党政综合办公室 徐琰儒

智聚山海 助力共富 我院四大专家工作站下沉衢州分院

图片新闻



为深入学习贯彻习近平总书记关于劳模精神、劳动精神和工匠精神的重要论述，大力弘扬“奋斗之美”“奉献之美”“向善之美”“诚信之美”精神品质，院党委在全院广泛开展向钱海军同志学习活动。6月29日，我院党委书记严静在全院中层干部会议上宣讲钱海军同志的先进事迹。

文/组织人事部 厉敏
供图/宣传统战部 王婷

廉政箴言，每月一句

吏不畏吾严，而畏吾廉；民不服吾能，而服吾公；公则民不敢慢，廉则吏不敢欺。

【本版责任编辑 王婷】